11Iro

HAms: [lets
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.10.2009 15:25:27

dopmupoBaHus 3aKT09eHns1 Bpaya: 15.10.2009 21:49:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111581/answer/111671




9T0 MoXKeT OHITh MPOsIBIeHNEM HHDeKIuY. BaMm HeoOX0omuMo cenaTh OOITUY aHaIu3 MOYH, ITPOUTH
oOcnegoBaHKe Ha ypOreHUTaIbHYI0 HH(peKIno0. M moceTuTs yposora.



